BROCEE  EAEE PR R RIER (1R H)
JEURE
VI-Vl (15:00
I1-M(8:40~10:20)| Z# B 4 |M-IV(10:30~12:10)| #H B % V+VI(13:10~14:50) # B 4 16:40)
FERSEER P R BT T L%y - il O PRER -5 5 T S - fH JARE « TRAEREE SRR T (BREEAEOR B AR | ZRA
(BREE AL 2RI (ORGP s 2 R ) IRHE « TRHERE RIS 1 (RYR BRI ~PH
Tigh AR BRI SR 3 T 0 FTRE « TRHERIE FAERIFBRIT (AR YIE TR F25R) M - - (15:50%7T)
(G A TSR ) JoiHE « T BRI AR GZ R I (A BRI YR SRR | () - | > (15 : 50FT)
A JigE DA R P S B 28 T K (%) - Em
(HVEHF RIRAT - R R i 2%) FEPREREE RIS [ (BRI HE) PN (%)
FEPREREE AN T OMEHEIR AR B HE) PN
RN N | JEH FEREER RS2 RERI SEBR I (BREE AL 221 S25R) 1Ly - Al O - (15:50%70)
(RYSIE R BITHE) JPHE - TRAERE RERIECE I (S RYIE F R 5 [ITE= IR 0N
K JEHE - TRAEREERRRISEER T (S 2 £ 5R) FHE - R - (15:50%7T)
FEPREREE B T (R PR R A5 1 i) i A « (g (Hh)
FEPREREE AR T (OVRHREIRIART R E) H
JHHE - P BHEREE SRR I FHEGE) - fF | JEREEREE AR 1 PN AT - | FRREEREE AR R 1 (CEBRBYERE 2R 2K 5h) PrNGEan) - i | — (15 : 50FT)
(NERIHREYSF 2 RERIEE) | RO - & H (FZBREN DB RE SRR ) FERREERZE 2 RERIECE T RN BB 2 R B ) KH - Bk
FIE - TREEREE ARG 1 AHE - PRI FRPREREE PAERIERR [ (RRYENFL 2R J250) J - (15:50%F70)
s (B R PG PR RS S S8R T (PR A 45 1) 52 5%) VIR ] — (15:50%7T)
FERREBR P RS 1T Jers - TRIEREE PRI iifs] FERREERZE 2R RECE 1T RN A B 2R B ) WA
(Legetfos A BRI B ) (%ﬁrﬁ U EE R ) FEREERZE SRR SZER T (RN B 2 R 1 2 KH - Bt - (15:50%7T)
* JHE - TRAEREE ARG T (RSB 2RI S 5R) ~FH — (15:50%7T)
Vi PR B 5 S R SE 5 11 (MRS (R AT 22 1 J250) H - (15:50%7T)
Tife S Bk 2 R 1) SRR T 0 - (11:20%70)
(55 ATl T R)
FEREER P 2R B0 1 TR FERREERE AR 2R 1T B 01 F250) e — (15:50%7T)
ChESH AL 2 R ) FEREERZE 2R EER T (5 TR IR0 J250) | [ - (15:50%7T)
SRR SR 1 HIH FERRERRE SRR SRR TT (R A B2 1 52 BR) Tz — (15:50%7T)
( T HE LI ) FERREER R AR SRR IT (Mot AR B2 ke 1 20 JeAt - (15:50%7)
% gjgl:%tﬁj'yl W1 K3 HE « PRTEREE SFARRISEBR T (BREEADRTELEARBIERR) | e/ - (15:50%7)
v mﬂ SRR ) BRREREE AR ERR T (PR T R A1) A4 - (15:50%70)
EPREREE B SR 1 (REPE MR AT 205 51 2 5R) PrN(ER) — (15:50%7T)
FRIREREE AR RER T (OMVEHEBR AR5 R 5R) PN —~(15:50%7)
FRDRHERIE FRERIEBR I (BRPRBESE 745 5 K 5h) WA FEW) | — (15:50%7T)




BROUHEE  EAEE PRI IR (R
Il spi
VI-VIl (14:30~
I -1 (8:40~10:10) HE 4 |II-IV(10:20~11:50) | #% 8 4 VVI(12:50~14:20) E = 16:00)
FERREBR P RERECE 1 ] B PR EREE A5 BIBEE 1 B FLOEREE AR T CHIIRAR AR L4 51 525%) A @l | —> (15:05%T)
GRe A AR 22 e ) GEAL R %A th R RIE) FLOEERIE 2B BRI (A RS RESKFR 245 51 F25R) g %) |- (15:05%7)
e FERREEREE PR BRI (i AR AL 2RI S250) 5 - (15:05%7T)
R - TIIERE AR E T (FER R ) ARA
FEPREREE AR BIE T (KR ISR 2R B w
BEPRBRIE S B S BRI (B PR A B4 1) 52 05%) )1l - (15:05%7T)
SEREEREE RIS I Fom FEREER R R R S 1 H &S FEREERE SRR R 1 R0 F250) Jins - (15:05%7)
(R R PR B3 55 (VEFEAER) R FEREER IR LRI EBR T RN & 7 ARTE SRR ERR) | Kk — (15:05%7)
R PR EREE AR VeE (72) | BRAREREESARIECE 1T (R 2RI E) WH - B
(74 R 220G 3t %) FRIRHERE ARERIERR T (CNEhIs F So s PR il 92 6R) K& - (15:05%7T)
*K B R B [ S A 2 35 T LT FRPRERER PAERIEBRIT (GEE982E T8RRI J250) K - (15:05%7T)
(R R )
IR BRI S5 B 11 st
(FBHA THRIECE)
JHE - TRAERE SRR 1 (i TG - TRAEREE RS 1 BITF - FH | JEREEREE PRI 20 1 (CESEAEW PR 2E5R) HTHE - (15:05%7)
(e ERzE2 el €9 R A4 55 I 8 FEREEREE PRI 1 (GEREhIE A ) K
B PRERIE A DI RS T B FLORER S SRR T (A B RE SRR A5 1 8 Ve ()
GEAL R %A PR 22) SRR FE RO T (RN & 27 UG REE) | Kk
K HEL R ER P2 A5 BUTECE 1T il I - TRHEREESEARRIERR | OREME IS | mim - TR | — (15 :05%T)
(AR R ) JEHE « TEHEREEEREISEERIT (55 ORI 2R S 5R) g2 -5k | — (15 :05%7T)
P DR BRI AR T st 8 T )1l FEPR BRI NS 5R T (%2R HUR S5 51 52 5R) g () | — (15:05%T)
(B bR A B R 7 ) WG AR EE SR R T (R S e 251 SE5R) FHif - A | > (15:05%7)
PTG - T RAEREE SRR S S - R | HLRREEREE AR 0L 5 H FLOER S R EER T (FZBREIM 5 4 51 E5R) KRS - (15:05%7)
(R e e S (R RBAA LR ) FEREERZE 2R SRR I (Rt AL B 221 J2 ) FH - (15:05%7T)
R PRER 22 A5 T8 1 K8 Bl AR (22 A5 31 T 11 FHIF « BOAS | J9RE « TRLBREE2RARISEER 1 URYL S0 4RI 5R) [licgzzR - (15:05%7T)
IS BV R St S R ) (BRI o g 22 311 e ) WEPRERES “PRSRI EBR 1T GEAL R A U1 SER) B - (15:05%7T)
FEPREREE A B BR T (IS AMEL 24551 5K 5R) i - (15:05%7T)
JHE - TRAEREE R T (G2 B 2RI ) A - (15:05%7T)
SERERRIE FAERE 1 i LR P AR 1 o - ey | SEREIKIE PRI O e (L A B 2T
(AR PR TE) CGRRBEAEARA L A B B8 ARG« TRAERE RIS 1 (RYLoas PRRIEE) [EEN
B S R [ S 1 256 TT FH LR 52 SR R T 1T JHE - TRAEREERERIECE I O3 U B 2R RS ) LSRR VN
(BR R St e 235 (R A B 3 i) A JIRE - TRAEREE AR (G235 SalE eI F25R) AE A | > (15:05%T)
Bl R DR 5 1 0 T o | ERPREREE SRR T (A R el R Ve ()
4 (P S BRI 5 B ) WA B | pR B IR T (PRI R ) B - 58 | > (15 :05%0)
+ BRPRER S 2R J20R 1 (FE RIS 2RI 5E5R) BA-BO |- (15:05%7)
FEPREREE AR R T (KR ISR 2R B F25R) £ - (15:05%7T)




SRICAEE

A EREENFTER R R (TR 1)

VR R
I-1I (8:50~10:20) |#E& m-v (10:30~12:00)|#HB 4 |V-VI(12:50~14:20) #HE 4L |VI-VI (14:30
~16:00)
LR R R R EE5 LR B SR O T B SRR A SEBR T G R SEBE SR e 245 F20) 2 — (15:15%7)
(HMBa SRR T %) (HMBaSRER A 2 ) FTHE « TRHMREEERIER T (R s I E5R) F - (15:15%7)
FERSERREE PR R T FATE St - TRHRE SRR T Fi TTHE « FRHMRIE LSRR T (R B 2 S ) g &HE| > (15 :15%0)
(LS 5 B ) (U BT (%)
JIhE « T RHEREE AR 1 FA AR R B I SO T = BRPREREE 2RI BRI OV 5 325 = - (15:15%7)
A (5 h 2 B 35) OIELB 45 BTEE) BEPREREE SRR FEBR T (BRPEF8AE T 29450 E50) FEFH - (15:15%7)
JTHE - T RIERE R T g
(B = B 335
b A B 5 B TID FEH
(BRI 38 26 T 224 08
SRR PE RO T Hur BRSO T A FLFEEUR R A BRI (PL KRR 1 S8R A — (15:15%7)
(EBRBI AR R (LSRR BTCE) SEREURPE A BRI (FEBREN A R Fiqs - (15:15%7)
JTHE - T BRI R 1 JINE BRPRHR I R 3 TT = FHE - TORMREEARRIERR [ (GRYE R0 5 IINEL - (15:15%7)
K (YA Gl =) BRPRHRIE 2RI B T (BRI 325 LU - (15:15%7)
JTHE - BRI RIS T g - BB P 2R T 1 U JTHE « PRI SRR T (e e 5 I E5R) ER
(R A E e ) (E) (B PR AN 45 B8
B R R 25 BT T AR JiHE « TRHEREE AR 11 SHF - M | BEREERDE AR 1 (LSRR SRR FATE — (15:15%7)
GEBN BT RI R (RESR B 45 BTCE) Tt - TRHMRESAERITER [ (RIE 7 A /L A 2450 F25) N - (15:15%7)
B PR R 128 S5 e T = BEPRBRIZE SR TR T (LT HEMRAT 4 B SE5R) =} - (15:15%7)
ViN (LA HEARATT 2 IR BRPRERIE 2RI EBR L GEBN ST WA R B E5) REA - (15:15%7)
JiHE « TRHEREE AR T ER
(R AL 25 TR
JTHE « T RHEREE AR T PR BEPR BRI R Y 1 i e « TRHEMREE AR TR [ (374 ol F250) AR — (15:15%7)
(F54E B BICE) (MR BT RITECE) FihE « TREEMREE AR TR T (W B F25R) Shf M | > (15 : 1 5%
JTHE - BRI RIS T /N BB P 2R T 1 PN BRARHRZE SRR T (PRSI0 F250) i - (15:15%7)
A (BRI ™7 A L 2 R (R HR AL RIS BRPRERIE 2RI EBR 1 (FG R A2 B 57 PN - (15:15%7)
B PR R SR 8 T LR BRPRHRIE 2RI EBR 1 BB PRI I £ 5R) LR - (15:15%7)
(PEETIN B R RITHR)
JTHE - T BHEREE AR 1 T4 SRR S R T FEM SRR SRR BRI (5 TR A R 2R FEM - (15:15%7)
(R 5 R 3% (55 F- AN 2 )
b BRPR RS R 3% 1 i
(B4R




